22,

23.

24,

25.

26.

Y Bacu ecTb 7 JOMUHOLLEK, KOTOpble U306paXeHbl Ha PUCYHKE.

N

OH X04eT BbINOXUTb UX B NTUHUIO, cnenyA 0ObIYHbIM npasunam urpbl B
OOMUHO (B coceqHMX KBagpaTtax AByX cCOoCeAHUX OAOMMUHOLLUEK OOJ1KHO
ObITb OAMHAKOBOE KONNYECTBO TO‘-IeK). Kakoe Hanbonbluee Konm4ecTBo
[JOMMHOLLEK MOXET ObITb B TAKOW NTUHUN?

(A)3 (B) 4 (B) 5 (re a7

50 manbumnkoB U 36 AeBOYEK BCTanu B Kpyr, Aepxacb 3a pyku. PoBHO
y 26 Marnb4uMKoB cocefka crpaBa — [eBOYKa. Y CKOMbKUX ManbyukoB
cocefika cnesa — [jeBo4ka?

(A) 10 (B) 14 (B) 24 () 26 (0) 36

Kpowka Py ymeeT nucatb Tonbko ABe umdpbl: 1 n 7. OH xoueT
HanmMcaTb HECKONbKO 4ucen, cymma KoTopblx paBHa 2013. Kakoe
HaMMeHbLLee KONMMYeCcTBO YMCen emMy NpuaeTcsa HanmcaTb?

(A) 2 (B)3 (B) S (M7 ()9

M3 Gonbluoro nokpaileHHoro kyba Kata Bbipesana 4
ManeHbkux Kybuka. 3aTtem oHa caenana oTnevaTku
BCEX MOKPaLUEHHbIX rpaHert HoBOW urypbl. CKOMbKO
13 cnegyowmx NATU KAPTUHOK Y HEE NOMNy4mnoch?

Kakoe HauMMeHbllee KONMMYecTBO KapTodek C uudpamu (Mo ogHown
undpe Ha Kaxaon) Hago MMETb, YTOObl MOXHO ObINO BbINOXUTbL MoObIe
yeTblpe pasnuyHbix ymucna ot 1 o 300 ogHoBpeMeHHO? (KapTouku C
uncpon 6 MOXXHO Ucnonb3oBaTh U Ans 0603HavYeHus umdpsbl 9.)

(A) 16 (E) 68 (B) 74 (I 90 (0) 160

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3adady, — 75 MuHym!

3—4 knaccel 4

3apaum
MeXAyHapoAHOro KOHKypca
«KeHrypy»

21 mapTta 2013 r.

3—-4 knacchbl
3adayu, oyeHusaemsbie e 3 6anna

Kakyto 13 6yks cnosa KEHIA MOXHO HanucaTb, He OTpbiBasi kapaHaa-
Wwa oT 6ymaru n He Npoxoas No O4HOM NUHWUKM ABaXabl?

(A) K (B)E (B)H (mr (L)A

B paseHcTBe 40+50=104 cMBONOM ® 3aMeHeHa 0gHa U Ta e undpa.

Kakaa?
(A) 2 (B) 4 (B)5 (") 6 )7 V
Kakasa reomeTpunyeckas (bwrypa OTCYTCTBYET Ha 3TOM pMcyHKe?

(A) kpyr (B) TpeyronbHuK

(B) kBagpat
(M npaAMoyronbHUK (d) wecTuyronsHUK

Muwa unamepun OnuHbl NATW Nanoyek M 3anucan pesynbTaTbl 3TUX
namepeHnin. Kakon ns pesynbtatoB A—[] cambii 60nbLLON?

(A)3agm2cm  (B)3cm7mm  (B) 35 Mm (M3cm (O)302 mm

MaTepo manbunkoB obcyxaanu ceoincTea yncna 325.
AHApen: «3To TPeX3HAYHOE YNCIOY.

Bops: «Bce undpbl 3TOro Yyncna pasnuyHbiy».

Butsa: «Cymma ero uudp pasHa 10».

Npuwa: «Uudpa egnHny pasHa 5».

Oans: «Bce ero undpbl HEYETHbIY.

KTo 13 manbunkoB owmndea?

(A) AHgpen (B) bops (B) Butsa (M Mpuwa (d) Oawxs

Y MNeTtun 6bino 36 koHdeT. OH pa3gan BCe KOH(ETbI rOCTAM MOPOBHY.
CkonbKo rocten y Hero Morno 6biTb?

(A)S ()6 (B) 7 (s (&) 10

MpsamoyronbHoe 3epkano pasdunock. Kakol Kycoyek Bbinan?

(A) M (B) d (B)
(N d i) D
1

3—4 knaccel



10.

1.

12

13.

14.

Korga BypaTuHo BpeT, ero Hoc yanuHseTcs Ha 6 cMm. Korga oH roBoput
npaegy, ero HoC CTaAHOBUTCS KOpoYe Ha 2 CM. YTPOM AfMHa ero Hoca
6bina 9 cm. 3a AeHb OH TpY pa3a coBpan v ABa pasa cka3an npasgy.
Kakon anuHel ctan Hoc y BypaTnHo Kk Bevepy?

(A)14cm  (B)15cm (B)19cm  (MN)23cv  (0)31cm

AHS 3awna B napk W nowra no annee B
HanpaBfeHun, YykasaHHOM cTpenodkon. Ha
KagoM MepekpecTke OHa noBopaymsana
HanpaBo unu Haneso. CHavyana AHSA NoBepHY-
na HanpaBo, 3aTeM Haneso, NOTOM OnsiTb o4 o[
HaneeBo, 3aTeM Hanpaeso, MOTOM elle pa3
HanpaBo W [Jowna [o criefyolero nepe-
KpecTka. B kakom mecTe okasanacb AHA? '

A4 B ®B NI WA BX0A

B stom rogy koHkypc «KeHrypy» nposogutcsa B Poccun B ABaguaTtbin
pa3. deguMH nama y4yacTBoBan B CaMOM MEPBOM KOHKypce, Korga
yunncs B fecatom kracce. CKONbKo fneT emy MOXeT ObITb cenvac?

(A) 20 (B) 27 (B) 37 (N 50 (0) 55

b B o]

3adayu, oyeHusaemsblie 8 4 6anna

Ckonbko vucen mexay 20 n 30 genatcs Ha CBOK NOCneaHIon LUdpy?
(A)2 (B)3 (B) 4 (Ms (o) 6

22 mapTta Hatawa ckasana: «[llosaByepa ocTaBanacb Hegens Ao
Moero AHs poxaeHus». Korga oHa GyaeT BCMOMMHAThb, YTO HeAernto
Ha3ag Obln ee AeHb poXxaeHua?

(A) 27 mapta (B) 29 mapta (B) 2 anpens (') 3 anpens (O) 5 anpens

Cawa xo4eT 3aKkpacuTb HECKONMbKO KBafpaTUKOB Ha . ]
pUCYHKe Tak, 4ToBbl Cpeamn HUX HUKakue ABa He uvenu | I |
o6uen cTopoHbl. Kakoe Hambonbllee 4Mcno keBagpa-
TUKOB CMOXET 3akpacuTtb Cawua?

(A)8 (B) 7 (B) 6 (N s (f) 4

B mapTe koT Towa npocnan poBHO 2 Hegenwu. CKOMbKO 4YacoB OH
6oppcTBOBan B 3TOM MecsiLe?

(A) (31-7)-2-24 (B) (31-7-2)-24-60
() (30-7-2)-24-60 (O) (31-7-2)-24

(B) (30-7-2)-24

3—4 knaccel 2

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

OpHoknaccHukn ToHu, bettn, Kattn n OHam pogmnuce B oauH rog. Ux
OHn poxaeHus: 20 dpespansg, 12 anpens, 12 maa n 25 masa. OHu
poxaeHua bettn u GHOM B OOHOM Mecsle, a OAHWU poXaeHus QHAN U
KaTTu npuxogaTtcs Ha ogHo umcno. KTo 13 geten camblin CTapLumii?

(A) Tonu (B) bettn (B) KatTn (M SHam

(d) HeBO3MOXHO onpenenuTb

B kBagpaTHOM kKOpoGKe B ABa Cros yrnoXeHbl OAWHaKOBbIe KBadpaTHbIe
wokonaaku. Kupunn cwen Bce 20 LIOKONAAoOK, KOTOpble nexanu B
BEPXHEM Croe BAOMb CTEHOK KOPOGKM. CKOMbKO LIOKOMadoK Gbino B
aToih kopobKke cHavana?

(A) 50 (B) 52 (B) 70 () 72 (0) 98

Otuy cernyac 33 roga, a ero TpeM cbiHOBbsAM 5, 6 n 10 net. Yepes
CKOINbKO NeT TPEM CbIHOBbSIM BMeCTe OYLET CTOMbKO e NeT, CKOMbKO
Oynet otuy?

(A) 4 ()6 (B)8 ()10 a) 12

Y KaTu ectb 6 getanew, n3obpaxeHHbIX Ha 1 T1 [TT 11
pucyHke. N3 natu getanen oHa cnoxuna 2
durypbl: NpsiMOYrornibHWK, OgHa M3 CTOPOH |
KOTOporo paBHa 6, u kBagpat. Kakas getanb |
oKkasanacb NuLIHen?

(A 1111 (6) (L] (B) (r) [

(d) Takne aBe urypbl CNOXUTL HEBO3MOXHO

Mama kynuna Tpem cBouMm Aetsam 17 mManeHbKux NUpoXHbix. Muwa
cben B ABa pasa Gonblie NMpoXHbIX, Yem Mawa, a [Jawa cwena
6onbwe Maww, Ho MeHbLle Muwmn. Ckonbko NMPOXHLIX cbena Jdawa?

(A) 4 (B)5 (B) 6 (M7 (0)8

CKOMMbKO TPEYronbHUKOB Ha PUCYHKE?
(A) 8 (B) 9 (B)14 (N15 (O)16

3adayu, oyeHusaemsblie 8 5 6assoe

M3 geTten, koTopble Npuwwnn B roct kK Hage, 6onblie NonoBuHbl Obinn
Manbunkn. Bonble Tpetn manbumkoB 3Banu dens. Bcero cpeau
rocten 6bino Tpu ®Pean. Kakoe Hambonbllee KONMMYECTBO AETEN MO0
ObITb B roctsix y Hagn?

(A) 12 (6) 13 (B) 14 () 15 (0) 16

3 3—4 knaccel



